



安徽福彩提醒
今日看点
双色球
今天你中了吗?

FIFA 除名四昏哨

拉里昂达、罗塞蒂位列其中

星报综合消息 世界杯进入八强阶段，国际足联也将一些表现糟糕的裁判淘汰出局，除了阿根廷与墨西哥比赛中纵容越位球的意大利第一裁判罗塞蒂，英德大战的裁判拉里昂达，错判美国队进球无效的库利巴利，以及将卡卡红牌罚下的兰诺伊都吃到“红牌”。

本届世界杯，最大的争议之一就是裁判问题。引起最大争议的当属英格兰和德国比赛的主裁判、乌拉圭人拉里昂达。比赛进行到38分钟，德国队场上2:1

领先，英格兰队兰帕德远射击中横梁后皮球弹入门内，越过了门线将近一米，但是裁判却判罚此球无效。这也引发了一片哗然，英国媒体甚至不无夸张地说“皮球越过了门线几英里”，“除了裁判，全世界人民都看到了”。

意大利最佳裁判罗塞蒂同样引发了争议。他误将阿根廷队打入的一个明显的越位球判作有效，赛后险些引发墨西哥队和阿根廷队的群殴。这场比赛，阿根廷以3:1幸运胜出。

其他两位争议裁判是马里人库利巴利和法国人兰诺伊。库利巴利把美国队的一个好球误判为无效，使得美国错失了在0:2落后的情况下反败为胜的机会。而兰诺伊则在巴西队和科特迪瓦队的比赛中，以一张略有争议的黄牌，使得卡卡两黄变一红被罚下。

不过，国际足联在宣布这份除名名单时，并没有给出原因。此前，国际足联也曾多次表示，将拒绝对个别裁判的判罚进行评价。

界外球

阿联被交换至奇才

星报讯(综合) 昨日，奇才总裁厄尼·格伦菲尔德宣布与新泽西篮网完成交易，得到中国球员易建联，以及部分现金，并将昆顿·罗斯送至篮网。

新赛季，将是易建联在NBA的第四个赛季，他会与新科状元秀约翰·沃尔并肩作战，将从奇才领到405万美元的薪水，而这也是他与雄鹿签订的新秀合同的最后一年。

李娜无缘温网四强

星报讯(杨扬) 6月29日晚，2010年温布尔登网球公开赛进入第8比赛日争夺。在中心球场，赛会9号种子中国一姐李娜经过1小时20分钟的激战，连输两盘以5:7、3:6不敌头号种子卫冕冠军美国名将小威廉姆斯止步八强，遗憾未能成为继郑洁后第二位杀入温网女单四强的中国金花。

安徽女网小将晋级

星报讯(记者 江锐) 6月29日，“徽商银行·鸿星尔克”杯2010国际网球女子巡回赛合肥站进行了正选赛的较量。安徽小将朱琳在比赛一开始就在气势上压住了日本的2号种子选手Chiaki OKADAUE，前两局比分是6:2、3:6，双方各胜一局。朱琳在第三局中越战越勇，步步紧逼，让日本选手措手不及，最后以6:3的成绩再胜一局，顺利晋级下一轮。

八强战五大看点 王者之争谁幸存 黑马奔腾谁脱颖

看点一：“王者”之争谁幸存？

荷兰对阵巴西、阿根廷对阵德国无疑是1/4决赛中最引人注目的两场赛事——这是真正意义上的“王者”之争、巅峰之战。如今，四大王者之师分别捉对厮杀，注定将有两支队伍要提前出局，也必然会有两支球会更进一步，谁会成为“幸存”的那两支？

看点二：荷巴谁的战术更实用？

在本届杯赛中，橙衣军团的全攻全守已被更实用的稳守反击所取代，他们也因此收获了本队创历史的杯赛开局四连胜。无独有偶，自少帅邓加接掌巴西队帅印后，更加平衡的攻守也取代了华丽的桑巴。巴西队在前4场比赛中也无一败绩，所丢两球也均是在大比分领先时大意所致。如今，两支讲究实用的超级球队同场竞技，谁的战术更有效率？

看点三：阿德谁的进攻更犀利？



在本届杯赛已经进行的56场比赛中，只有阿根廷和德国队让人真正感受到了攻势足球的魅力。截至目前，阿根廷队以10个进球数位居第一，打进9球的德国紧随其后。两队锋线都是人才济济、星光熠熠。

看点四：加巴谁是最大黑马？

杀进本届杯赛的8强行列，非洲黑星加纳队和南美新贵巴拉圭队都已经创造了该队世界杯赛的最好成绩。四年一个轮

回，两支在本届杯赛上已经成为“黑马”的球队，将通过1/4决赛证明谁才是最大的“黑马”。

看点五：南美球队能否包揽四强？

在1/8决赛中，除了智利队在与巴西队的南美内战中被淘汰外，其余3支球队均战胜了各自的对手，他们将分别在1/4决赛中迎战3支欧洲球队和一支非洲球队。在上届世界杯赛上，欧洲球队包揽了4强席位，如今，南美球队能否复制这一奇迹？

